
Ata Eletrônica da 26ª Sessão Ordinária da 31ª Sessão Legislativa da 8ª Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 28/08/2023 - 19:00 ;
Encerramento: 28/08/2023 - 20:30 

Mesa  Diretora: Presidente:  Martinho  Freire  da  Silva  ``Martins``  /  MDB  ;  Vice
Presidente: Daniel Andrade / MDB ; Primerio Secretário: Cristiano Correa da Silva ``Kiti
do Esporte`` / PP ; Segundo Secretário: Adineudo de Andrade / PP 

Lista de Presença na Sessão: Adineudo de Andrade / PP ; Cristiano Correa da Silva
``Kiti do Esporte`` / PP ; Daniel Andrade / MDB ; Eder de Souza Trindade "Eder Trindade"
2º Suplente / PSC ; Jozimar Sousa Nerys "Mazinho" / SD ; Luiz Barbosa Gonçalves "Luiz do
Odilon / PDT ; Martinho Freire da Silva ``Martins`` /  MDB ; Paulo Roberto /  PCdoB ;
Willian Sanches "Willian do Parafusos" / PDT 

Expedientes:  Abertura  de  Sessão:  O  veredor  presidente  Martinho  Freire  da  Silva
realizou a abertura da 26º Sessão Ordinária no dia 28/08/2023 ás 19h00min usando a
expressaõ "Declaro aberta a presente sessão".   Apreciação da Ata da Sessão Anterior:
Apreciação da ata anterior nº 1.200/2023 

Matérias  do  Expediente:  1  -  PROJETO DE  LEI  ORDINÁRIA  nº  1342  de  2023,
"Autoriza  o  Poder  Executivo  abrir  no  orçamento  vigente  crédito  adicional  especial
proveniente de excesso de arrecadação, e dá outras providências". Autor: Evaldo Duarte
Antônio  -  Prefeito,  Tipo:  Leitura,  Resultado:  Matéria  lida  ;  2  -  PROJETO  DE  LEI
ORDINÁRIA nº 1343 de 2023, "Autoriza o Poder Executivo abrir no orçamento vigente
crédito adicional especial, proveniente de anulação de dotação orçamentária com criação
de  elemento  de  despesas,  e  dá  outras  providências".  Autor:  Evaldo  Duarte  Antônio  -
Prefeito, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 3 - PROJETO DE LEI ORDINÁRIA nº
1341 de 2023, "Dispõe sobre autorização para realização de concurso público e dá outras
providências". Autor: Evaldo Duarte Antônio - Prefeito, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria
lida ; 

Lista de Presença na Ordem do Dia: Adineudo de Andrade / PP ; Cristiano Correa da
Silva ``Kiti do Esporte`` / PP ; Daniel Andrade / MDB ; Eder de Souza Trindade "Eder
Trindade"  2º  Suplente  /  PSC  ;  Jozimar  Sousa  Nerys  "Mazinho"  /  SD  ;  Luiz  Barbosa
Gonçalves "Luiz do Odilon / PDT ; Martinho Freire da Silva ``Martins`` / MDB ; Paulo
Roberto / PCdoB ; Willian Sanches "Willian do Parafusos" / PDT 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - PROJETO DE LEI ORDINÁRIA nº 1342 de 2023,
"Autoriza  o  Poder  Executivo  abrir  no  orçamento  vigente  crédito  adicional  especial
proveniente de excesso de arrecadação, e dá outras providências". Autor: Evaldo Duarte
Antônio - Prefeito, Tipo: Nominal, Sim: 8, Não: 0, Abstenções: 1, Resultado: Aprovado em
Segunda Votação - Obs.: O vereador presidente não manifestou seu voto. Votos Nominais
: Adineudo de Andrade - Sim ; Cristiano Correa da Silva - Sim ; Daniel Andrade - Sim ;
Eder de Souza Trindade - Sim ; Jozimar Sousa Nerys - Sim ; Luiz Barbosa dos Santos - Sim
; Martinho Freire da Silva - Abstenção ; Paulo Roberto da Paixão - Sim ; Willian Sanches -
Sim ; 2 - PROJETO DE LEI ORDINÁRIA nº 1343 de 2023, "Autoriza o Poder Executivo
abrir no orçamento vigente crédito adicional especial, proveniente de anulação de dotação
orçamentária com criação de elemento de despesas,  e dá outras providências".  Autor:
Evaldo Duarte Antônio - Prefeito, Tipo: Nominal, Sim: 6, Não: 2, Abstenções: 1, Resultado:
Aprovado em Segunda Votação -  Obs.:  O vereador presidente não manifestou seu voto
Votos Nominais : Adineudo de Andrade - Não ; Cristiano Correa da Silva - Sim ; Daniel
Andrade - Não ; Eder de Souza Trindade - Sim ; Jozimar Sousa Nerys - Sim ; Luiz Barbosa
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dos Santos - Sim ; Martinho Freire da Silva - Abstenção ; Paulo Roberto da Paixão - Sim ;
Willian Sanches - Sim ; 

Oradores da Ordem do Dia: 1 - Eder de Souza Trindade "Eder Trindade" 2º Suplente /
PSC ; 2 - Willian Sanches "Willian do Parafusos" / PDT ; 3 - Adineudo de Andrade / PP ; 4 -
Jozimar Sousa Nerys "Mazinho" /  SD ;  5 -  Paulo Roberto /  PCdoB ;  6 -  Luiz  Barbosa
Gonçalves "Luiz do Odilon / PDT ; 7 - Daniel Andrade / MDB 

Assinatura do Presidente da Sessão
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Presidente: 
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